三段式电流保护和零序电流保护习题
简答题
继电保护的基本任务和基本要求是什么，分别简述其内容。
后备保护的作用是什么，何谓近后备保护和远后备保护。
说明电流速断、限时电流速断联合工作时，依靠什么环节保证动作的选择性，依靠什么环节保证保护动作的灵敏性和速动性。
功率方向继电器90度接线方式的主要优点。
中性点不接地电网发生单相接地时有哪些特征。
简述零序电流方向保护在接地保护中的作用。
二、计算题
1.如下图所示35kV电网，图中阻抗是按37kV归算的有名值，AB线最大负荷9MW，
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。各段保护可靠系数均取1.2（与变压器配合时取1.3），电流继电器返回系数为0.9，变压器负荷各自保护的动作时间为1s。计算AB线三段电流保护的整定值，并校验灵敏系数。
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2. 如图所示35kV单侧电源放射状网络，确定线路AB的保护方案。变电所B、C中变压器连接组别为Ｙ，d11，且在变压器上装设差动保护，线路A、B的最大传输功率为
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，功率因数为
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，系统中的发电机都装设了自动励磁调节器。自起动系数取1.3。
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3. 网络如图所示，已知：线路AB(A侧)和BC均装有三段式电流保护, 它们的最大负荷电流分别为120A和100A，负荷的自起动系数均为1.8；线路AB第Ⅱ段保护的延时允许大于1s；可靠系数
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 (躲开最大振荡电流时采用)，返回系数
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，；其它参数如图。试决定：线路AB(A侧)各段保护动作电流及灵敏度。 
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4.如图220kV网络，对开关1处配置的三段式零序电流保护（不考虑非全相运行状态时系统发生振荡的情况）进行整定计算定值、动作时间并校验灵敏度。（
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，零序最大不平衡电流的计算系数设为0.1，C母线三段零序电流保护动作时间为1s）。
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5. 如图所示网络中，已知：电源等值电抗
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；线路AB、BC的电抗
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;变压器T1额定参数为31.5MVA，110／6.6kV，Ｕk＝10.5％，其它参数如图所示。试决定线路AB的零序电流保护的第Ⅰ段、第Ⅱ段、第Ⅲ段的动作电流、灵敏度和动作时限。 
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